



老年助餐服务 享受幸福“食”光

星报讯(周晓莉 记者 沈娟娟) 在推进老年助餐服务项目中,合肥市包河区骆岗街道包苑社区这段时间以来围绕优化服务布局、扩大服务供给、提升服务质量、创新服务配送等方面,形成“党群服务中心+老年助餐服务”“居家养老服务综合体+老年助餐服务”等多种模式全面推进,切实办好民生“食”事。

走进包苑老年助餐食堂,映入眼帘的便是老年餐服务窗口和一块占地约70平方米专门用于老年人就餐的场所,配置空调、统一的桌椅和绿植,墙壁上张贴着健康知识,健康元素随处可见。

食堂每天保证提供8个品种的菜肴,低糖、低脂、少辣、荤素搭配,制餐过程明

厨亮灶,全力保障老年人用餐健康、用餐安全。饭点时,有独自来吃饭的老人,也有带着孙子、孙女来不及做饭的老人。

在菜品选择上,食堂除了每天有固定菜谱以外,还会根据老年人的反馈与时令季节变化及时更新食谱,让老人吃得更加舒心。价优也是包苑老年助餐的亮点之一,社区免费为60岁以上老人办理就餐卡,就餐按照年龄段享受折扣价。

小碗里装着大民生。老年助餐服务有助于解决居家老年人最现实、最迫切的“热饭”难题。接下来社区将继续围绕养老服务项目,拓宽助餐点服务内容,有效满足老人需求,真正为老人做到解决“食”之大事。

一句话新闻

为进一步增强辖区居民对信访工作的认识,提高工作人员解决信访问题的能力,维护居民的合法权益,近日,合肥市包河区同安街道五里庙社区信访办联合物业服务中心在独秀园小区开展信访条例宣传。
王若西 胡军 记者 沈娟娟

为提升企业依法治企意识,增强企业经营管理人员和员工的法治意识,近日,合肥市蜀山区三里庵街道司法所联合杏林社区开展“喜迎二十大 送法进企业”主题普法宣传活动。下一步,杏林社区将进一步发挥司法行政工作职能,深入开展普法宣传、法律咨询等法律服务活动,为企业健康发展营造良好的法治环境。
张瑶 孙雨静 记者 沈娟娟

为进一步做好人大代表结对帮扶困难群众工作,度过一个温暖祥和的中秋节,近日,合肥市蜀山区人大代表杨文静来到杏林社区走访慰问困难群众,为他们送去月饼、牛奶等慰问品,并致以节日最真诚的祝福。
张瑶 孙雨静 记者 沈娟娟

近日,合肥市包河区骆岗街道高王社区开展临时救助调查摸底、入户走访工作。入户走访中,社区工作人员仔细核查申报家庭的户口本、身份证和家庭收入等信息情况,确认是否符合临时救助条件,以实际行动打通“我为群众办实事”的“最后一公里”。
史静平 记者 沈娟娟

杏林社区开展爱牙日宣传

星报讯(张瑶 孙雨静 记者 沈娟娟) 9月20日是第34个“全国爱牙日”。为贯彻落实有关要求,进一步提升群众口腔健康素养水平,促进口腔健康行为的形成,9月6日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区联合三里庵街道社区卫生服务口腔中心在国购院活动中心共同举办了以“口腔健康 全身健康”为主题的“全国爱牙日”科普宣传和咨询活动。

活动现场,工作人员通过发放宣传资料、讲解口腔卫生知识、现场讲座、赠送健康礼品等形式开展宣传。活动中,工作人员向居民讲解爱牙核心信息,口腔健康预防知识,现场教大家如何正确刷牙、如何正确使用牙线等日常生活护牙操作;宣传口腔健康是“三减三健”全身健康的重要组成部分,口腔疾病可防、可控、更可治,坚持进行良好的个人口腔卫生习惯,积极践行“三减三健”健康生活方式,就能有效预防各类口腔疾病的发生。

来自社区医院口腔科的专业医务人员结合自身的临床经验,为居民解答各类口腔疾病的相关问题,并为居民进行现场看诊,针对各自存在的不同口腔健康问题,提出了个性化治疗方案和合理化建议。

健康人生,从“齿”开始,口腔健康状态是反映生命健康质量的一面镜子,健康的牙齿是防控全身疾病的门户保障。通过此次宣传活动,给居民普及了口腔健康保健知识,增强了自我口腔保健的意识和能力,营造了有利于口腔健康的良好社会氛围。

二里街社区 推进服务体系建设 扩大法律援助范围

星报讯(吴炜 孙雨静 记者 沈娟娟) 近日,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区大力开展城乡困难群体法律援助民生实事,向基层困难群众提供优质法律服务,充分发挥法律援助职能作用,维护好困难弱势群体合法权益,提升群众法律援助服务满意度、获得感,努力提高法律援助人员的工作能力和业务水平,加快推进公共法律服务体系建设,扩大法律援助范围,优化法律援助质量与效果,保障困难群体安居乐业,不断增强困难群众获得感、幸福感、安全感。

为了保障城乡困难群体法律援助,二里街社区努力创新宣传引导机制,加大法律援助民生工程的宣传力度,创新宣传形式,形成宣传阵势,营造良好氛围。大力开展新闻媒体宣传工作,积极运用本地媒体、网络、微信、微博等新媒体手段,特别是民生工程网站刊播法律援助公益广告,宣传法律援助政策规定和典型案例,展示法律援助工作成效。

二里街社区面向基层困难群体,充分运用多种形式灵活宣传法律援助的条件和范围、申请渠道及联系电话,努力提升法律援助民生工程的知晓率、满意度,结合各种普法活动进行法律援助政策宣传,不断创新宣传方法和途径,运用法律宣传手册、电子屏滚动字幕、微信、横幅等方式宣传城乡困难群体法律援助政策。

此外,社区利用八五普法、民法典宣传月等开展专题宣传活动,发放宣传资料,零距离为人民群众讲解政策,解答疑惑,引导符合条件的群众通过法律途径来维护自身合法权益,提高群众对城乡困难群体法律援助民生实事政策的知晓率。



9月8日,合肥市包河区淝河镇卫乡村普法办联合卫健办、关工委开展《民法典》进校园普法宣传活动,并开展整治食品保健食品欺诈和虚假宣传七问七答活动,向在校学生发放《民法典》宣传手册及食品安全宣传手册,并讲解法律法规相关知识。 卫绍春 记者 马冰璐

发放优待证 情暖退役军人

星报讯(沈宓 孙雨静 记者 马冰璐) 为进一步增强退役军人获得感、幸福感和荣誉感,在全社会营造拥军、崇军、爱军的浓厚氛围。近日,合肥市蜀山区三里庵街道绩溪路社区根据上级部署,全面有序地开展建档立卡和申领优待证工作。

绩溪路社区一直以来高效开展优待证申领发放工作,社区工作人员通过居民微信群、朋友圈、短信电话通知等形式,广泛宣传退役军人优待证申请政策,详细告知优待证办理所需的相关资料,提醒退役军人及时申领。优待证申领现场,社区工作人员有条不紊地开展工作,对于新申领优待证的退役军人进行政策讲解,受理申请;对于前期已申领优待证的退役军人,工作人员仔细核对信息,发放卡片。针对

年老体弱、行动不便的退役军人,采取上门服务的形式,让退役军人在家也能享受优质服务。坚持把真心、贴心、暖心服务贯穿工作全过程,做到优待证办理信息采集全覆盖,打通服务退役军人的“最后一公里”。

“小小卡片,承载了太多党和国家对我们退役军人的关心和关爱,我一定会把‘退伍不退志,退役不褪色’的作风继续发扬下去!”王大爷激动地说道。下一步,绩溪路社区将继续发挥退役军人服务站作用,有序推进退役军人优待证申领发放工作,把各项服务措施做实做细做贴心,把党和政府浓浓关爱之情送到退役军人的心田,进一步提升广大退役军人的幸福感、获得感、荣誉感。

品味书香 农家书屋举行老年读书会

星报讯(王芳 记者 马冰璐) 为丰富老年朋友文化生活,引导老年人养成爱读书的好习惯。9月5日,合肥市包河区淝河镇贾大郢社区新时代文明实践站联合妇联、关工委、退管中心、退役军人管理站在社区农家书屋开展了“老有所学,品味书香”老年读书会活动。

活动中,志愿者为老人们精心准备了养生保健、时政新闻、科普教育等老人们喜欢的书籍。老人们在志愿者的指导下,

津津有味地阅读各类书籍,并不时沟通交流、分享心得,互相讨论着自己阅读过程中产生的疑问以及从书中获得的知识,气氛十分热烈。

此次活动既丰富了老年人的精神文化生活,也拉近了彼此之间的距离。增进了老年人之间的情感交流,促进了全民学习、终生学习,有助于营造多读书、读好书的浓厚氛围,真正让老年人老有所学,老有所乐。